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Voorstel: 
Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven tot de derde wijziging van de 
gemeenschappelijke regeling GGD IJsselland conform het voorstel van het algemeen bestuur van de 
GGD IJselland.  
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Inleiding:  
De gemeenschappelijk regeling van de GGD IJsselland vormt de basis voor de samenwerking van de 
gemeenten in IJsselland in de GGD. De gemeenschappelijk regeling is gebaseerd op de Wet 
gemeenschappelijke regelingen (Wgr) en op specifieke afspraken die door de gemeenten zijn 
gemaakt. Veranderingen in de Wgr, alsmede enkele andere ontwikkelingen vormen de aanleiding 
voor de derde wijziging van gemeenschappelijk regeling GGD IJsselland.  
 
Argumenten: 
Met deze wijziging is de gemeenschappelijke regeling GGD IJsselland weer actueel. 
Er zijn drie redenen om de gemeenschappelijke regeling GGD IJsselland te wijzigen: 

a. Doorvoeren van voorgenomen wijzigingen als gevolg van eerdere besluiten en 
ontwikkelingen, zoals het vervallen van de Halt-taak bij GGD IJsselland. 

b. In 2015 is de nieuwe Wet gemeenschappelijke regelingen van kracht geworden. De 
gemeenschappelijk regeling GGD-IJsselland wordt hierop aangepast. 

c. De governance van de GGD is aangepast in lijn met voorstellen van de VNG, de 
gemeenschappelijke regeling wordt hier nu ook op aangepast.  

 
De gemeenteraad dient de raad toestemming te geven om in te stemmen voor wijziging van een 
gemeenschappelijk regeling. 
De gemeenschappelijke regeling GGD IJsselland is in het verleden aangegaan met toestemming van 
de gemeenteraad en is daarmee een zogenaamde raadsregeling. Instemming door het college met 
wijziging van de gemeenschappelijke regeling vereist derhalve toestemming van de gemeenteraad.   
 
Er zijn geen redenen die toestemming van de gemeenteraad zouden verhinderen. 
De gemeenteraad dient het college toestemming te geven om in te stemmen met een wijziging van de 
gemeenschappelijke regeling. De raad kan, conform artikel 1 van de Wgr, deze toestemming 
onthouden indien er sprake is van strijdigheid met het recht dan wel het algemeen belang. Bij de 
voorstellen tot deze derde wijziging is hiervan geen sprake.  
 
Het voorstel komt voort uit en voldoet aan wet- regelgeving. 
De voorstellen tot de derde wijziging van de gemeenschappelijke regeling GGD IJsselland voldoen 
aan de wet op de gemeenschappelijke regeling (artikel 1en 9) en aan artikel 56 van de bestaande 
gemeenschappelijke regeling GGD IJsselland.   
 
Kanttekeningen 
Er zijn geen kanttekeningen aan te geven bij het voorstel tot derde wijziging van gemeenschappelijke 
regeling GGD. 

Alternatieven: 
De raad kan, conform artikel 1 van de Wgr, deze toestemming onthouden indien er sprake is van 
strijdigheid met het recht dan wel het algemeen belang. Bij de voorstellen tot deze derde wijziging is 
hiervan geen sprake.  
 
Duurzaamheid: 
Niet van toepassing  
 
Financiële dekking: 
Niet van toepassing  
 
Communicatie: 
Niet van toepassing  
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de gemeentesecretaris/alg.directeur, 
drs. H.C.P. Noten drs. J.H.J. Berends 



   
  
 
 
 

 

 
 
Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 30 augustus 2016, nummer 500; 
 
 
 
gelet op de artikelen 1 en 9 van de Wet gemeenschappelijke regelingen en artikel 56 van de 
gemeenschappelijke regeling GGD IJsselland; 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
Het college van burgemeester en wethouders toestemming te geven tot de derde wijziging van de 
gemeenschappelijke regeling GGD IJsselland conform het voorstel van het algemeen bestuur van de 
GGD IJselland. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van  
26 september 2016. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten             drs. J. Leegwater 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


